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Ohlédnutí za rokem 2016Ohlédnutí za rokem 2016  



Oddělení pro dospěléOddělení pro dospělé  

Pozvánky na akcePozvánky na akce  

12. ledna 2017 od 10:00 do 11:00 hodin   (oddělení pro dospělé) 

Být tak trochu Flynn Carsen aneb známá osobnost za pultem 

Čtvrtým, kdo si vyzkouší práci knihovníka, bude paní Eva Čapková, známá slán-

ská kadeřnice. 

Užíváte si pohodu při čtení a 

dobrou kávu k tomu?  

 

Knihy, káva, my, vy... to je přece 

fajn , nemyslíte? Pak vás jistě po-

těší, že jsme se ji rozhodli vytvořit 

pro vás i v knihovně. Kávu vaříme 

každý pátek v oddělení pro dospě-

lé od 9.00. Milovníci dobré kávy, 

neváhejte! 



Na leden vám knihovnice doporučují 

 

Celoroční soutěž pokračuje čtvrtým rébusem.  

Poznáte podle obrázku  

o jakou knihu se jedná? 

Soutěže se zúčastnilo 9 lidí. A všechny odpovědi byly správné. 

Ze správných odpovědí nám 2.1.2017 čtenářka vylosoval/a:  

Radka FRICOVÁ. Blahopřejeme! 

Prosím, zastavte se v naší knihovně pro svou výhru. 

Správná odpověď z minulého měsíce : 

 V. Páral - Milenci a vrazi 

Malé rébusy pro bystré hlavy 
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Setkávání (nejen) seniorů ve Slaném IX. (2016/2017) 
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Knihy za babku - lednová burza knih a časopisů  
 

Chcete si obohatit svou knihovnu? Přijďte si k nám vybrat tu svou knihu. Na sobotu 7. ledna od 9:00 

do 12:00 pro vás připravíme více než 300 knih různých žánrů. Cena za svazek je symbolická – od 1 

do 30 Kč. 

Můžete se ale do akce zapojit i vy. Přijďte si vyměnit, koupit nebo prodat knihy a časopisy, které už 

nepotřebujete.  

Pro prodej je nutné si vyplnit přihlašovací formulář, který získáte ve studovně Knihovny Václava Šte-

cha.  

Počet míst pro prodejce je omezený! 

 

 

Hledáme posilu do týmu 

Knihovna Václava Štecha ve Slaném hledá pro Pobočku Na Dolíkách někoho šikovného a akčního, který by se nebál práce s dětmi a teenagery.  

Práce na dohodu o provedení práce.  

Bližší informace u vedoucí knihovny. Tel. č. 312 522 238 nebo e-mail: info@knihovnaslany.cz. Nástup 1. 2. 2017. 

 

 



Oddělení pro děti a Klub K 

Na co se můžete těšit už teď? 

9. ledna 2017 od 13:15    (Klub K) 

Čtení s Milenou. Předčítání pohádek a příbě-

hů, pro klídek a pohodu! 

Nemáte čas číst dětem nahlas? Budeme to dělat za vás! Každé 

pondělí (16., 23. a 30. 1.) s paní Milenou Zablkovou - příjemná 

hodinka čtení a relaxace pro malé, větší i velké posluchače. 

 

KLUB K   

 

Co taky ještě můžeš …  

 
 Můžeš si zahrát fotbálek!  

 

 Můžeš si zahrát nějakou deskovou hru! 

 

 Můžeš soutěžit o zajímavé dárky! 

 

 Můžeš si vyzkoušet mluvící tužku! 

 

 Můžeš si listovat v komiksech! 

 

Můžeš si číst v knihách nebo časopisech! 
 

 

 

 

 

 

 

20. 1. 2017 od 12:00 do 16:00  (Klub K) 

Čtení, hraní a tvoření s knihou  

Workshop pro děti a jejich rodiče s Mílou Blahníkovou na téma 

„Dárek z lásky“. Budeme vyrábět valentýnská přáníčka plná 

srdíček a kytiček pro naše nejmilejší, který si hned odnesete 

s sebou.  

Vstupné 10 Kč/os. 
 

 

 

 

 



Můžeš si udělat úkoly! 

 

 Můžeš tady počkat na autobus, kroužek nebo rodiče! 

 

 Můžeš pracovat na PC! 

 

 Hrát a bavit se s kamarády!¨ 

Ale pozor, také něco nesmíš! 

 - Rušit ostatní! 

 - Ničit věci! 

 - Mluvit vulgárně! 

 - Dělat nepořádek! 

4. března 2017 od 15:00 - 7. Knihovnický karneval pro děti. 
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Pro každého, kdo má šikovné ruce a chce se naučit něco nového 

Pobočka Na Dolíkách 

 

2. 1. -13. 1. 2017       (oddělení pro děti a PD) 

Kde se co vyrábí? 
Vědomostní soutěž, která prověří znalosti malých čtenářů, kde a jak se vyrábí věci, se kterými se denně setkáváme.  

16. – 31. 1. 2017       (pobočka Na Dolíkách) 

Všeobecnosti pro děti  
Zábavná soutěž, při které se nejen pobavíme, ale dozvíme se i různé zajímavosti. Tři vylosované odměníme. 

Hledáme posilu do týmu 

Knihovna Václava Štecha ve Slaném hledá pro Pobočku Na Dolíkách někoho šikovného a akčního, který by se nebál práce 

s dětmi a teenagery. Práce na dohodu o provedení práce. Bližší informace u vedoucí knihovny. Tel. č. 312 522 238 nebo e-

mail: info@knihovnaslany.cz. Nástup 1. 2. 2017. 



Infocentrum Pod Velvarskou branou 

Nová Nordic Walking stezka, aneb naučte se správně 

chodit s hůlkami 
Infocentrum Slaný pro všechny sportovní nadšence, a zvláště pak pro vyznavače chůze s hůlkami - Nordic 

Walking, připravilo na Hájích tři nové trasy, které vám pomohou naučit se, jak správně chodit s hůlkami.  

 V prosinci loňského roku byly instalovány tři informační cedule, které popisují správnou techniku chůze 

s hůlkami po rovině, do kopce, s kopce i držení holí. Informační desky najdete na začátku jednotlivých 

tras  - u zadního vchodu do slánské nemocnice, u asfaltové cesty (která vede napříč lesoparkem Háje 

směrem od sídliště V Ráji) a na plotě nemocnice v ulici Politických vězňů u vchodu na Háje. 

Trasy jsou rozděleny do tří stupňů obtížnosti od úplných začátečníku až po zkušené hůlkaře. Jejich délka 

je od 300 do 450 metrů a jsou koncipované tak, aby bylo možné si na nich vyzkoušet všechny styly chůze, 

včetně chůze do a ze schodů. Jednotlivé trasy si můžete prohlédnout na informačních cedulích na mapě 

(včetně výškového profilu) a zároveň je značení podél každé z nich na stromech. Trasy jsou rozlišeny barevně a písmeny A, B, C. U trasy C je pak možnost vybrat ze dvou 

variant C1 a C2. 

Věříme, že se vám nová možnost sportovního vyžití v lesoparku Háje bude líbit a pomůže nalákat i další nové příznivce tohoto oblíbeného sportu. 

9. – 31. 1. 2017     

   

Slánský erb pohledem studentů Gymnázia 

V. B. Třebízského 
 

Od 9. ledna 2017 budou v Infocentru Pod Velvarskou bra-

nou vystaveny výtvarné práce primánů z Gymnázia V. B. 

Třebízského ve Slaném. V rámci výtvarného ateliéru, pod 

vedením Petry Horákové, namalovali studenti šestého roč-

níku svou představu nového slánského erbu. Objevují se 

zde významné památky města, královská koruna, nebo 

kříže na Slánské hoře. Nejčastěji se však opakuje motiv 

slánek a tak si výstavu můžete stylově prohlédnout právě 

mezi naší sbírkou slánek. 

Klub nordic walking Slaný  

Paní Eva Chmelíková, členka našeho klubu hůlkařů, našla-

pala neuvěřitelných  1 249 km. Za tento výkon jí tleskáme 

a doufáme, že ji vitalita, dobrá nálada a chuť něco pro se-

be udělat neopustí ani v roce 2017. Za tento sportovní vý-

kon obdržela od nás malou pozornost. 


